

02

LA RELACIÓN

Establacer Tu Vida en Cristo

THIS IS THE
GOSPEL

THIS IS THE
GOSPEL

01: El Llamado

02: La Relación

03: La Búsqueda

04: El Viaje

¡Felicitaciones!

Bienvenido a la familia de Dios. Estamos emocionados sobre su relación con Cristo y queremos proveerle una información que le ayudara a seguirle.

Cuando se arrepintió de tu pecado poniendo la fe en Jesucristo, empezó una nueva vida como cristiano. La Biblia utiliza muchos términos para describir esta nueva vida. Dice que se “salvó”, “redimido”, “nacido de nuevo,” “un hijo de Dios,” “un amigo de Dios,” “una nueva creatura en Cristo” y mucho más. Esta nueva vida también le da una nueva identidad.

La clave para una vibrante relación con Dios es entender y aceptar esta nueva identidad en Cristo. Cristianismo no es acerca de vivir para Dios; es acerca de Dios, viviendo su vida a través de la suya. Esta vida es posible cuando usted entiende tu identidad en Cristo y le sigue relacionamente. En el transcurso de los próximos siete días, este folleto le ayudará a encontrar respuestas a las siguientes preguntas:

Día 1: ¿Cuál es mi nueva identidad en Cristo?

Día 2: ¿Que es la vida eterna?

Día 3: ¿Cuál es la meta de la vida cristiana?

Día 4: ¿Qué significa ser un discípulo de Cristo?

Día 5: ¿Cómo estudio la Biblia?

Día 6: ¿Por qué debo asistir a la iglesia?

Día 7: ¿Qué debo hacer para crecer como cristiano?

Romanos 8:29 dice: “Porque a los que antes conoció, también los predestinó para que fuesen hechos conforme a la imagen de su Hijo...”. Dios quiere conformar su carácter al carácter de Cristo. Él desea que crezca en su comprensión y desarrollo como cristiano. Nuestro objetivo es ayudarle a mantenerse en el camino correcto.

¡Que Dios le bendiga mientras descubre la vida de Cristo!



COMO USAR ESTE FOLLETO

- 1) Necesitará una Biblia, lápiz y un marcador.
- 2) Lea detenidamente la información y llene cualquier espacio.
- 3) Si es posible, trate de ir a través de este folleto inmediatamente después de llegar a ser cristiano. Si has sido un cristiano por un tiempo, utilice este libro como una guía de referencia para asegurarse de que estás en el camino correcto.
- 4) Comparta estas enseñanzas con otros mientras Dios provea las oportunidades.



DÍA 1

¿Que es una nueva identidad en Cristo?

Nuestra identidad se define a menudo por lo que hacemos. Observe cómo la gente se presenta por primera vez. “Buenos días, mi nombre es Dr. Simms. Yo soy un pediatra”. “Hola, soy Allen. Yo enseño la clase de historia en el 7mo grado.” “Hola a todos. Mi nombre es Mike. Soy un alcoholico”. Gran parte de nuestra identidad se define por lo que hacemos.

Antes de Cristo, nuestra identidad se definía por lo que hacíamos. Romanos 3:23 nos dice: “Todos pecaron y están destituidos de la gloria de Dios”. No importa si hemos pecado un poco o mucho, todo el mundo ha pecado y todo el mundo es definido como un pecador.

Cuando volvió de tu pecado poniendo su fe en Cristo, se le dio una nueva identidad. Usted ya no se define por su pecado; está definido por la justicia de Cristo. Pablo dijo: “Yo he sido crucificado con Cristo; y ya no vivo yo, sino Cristo vive en mí”(Gálatas 2:20). Cristo vive en usted.

William Culbertson describe el intercambio a través del lente de Romanos 6:6-8. “¿Quién murió en la Cruz? Por supuesto, nuestro bendito Señor murió en la Cruz, ¿Pero quién más murió allí? Sabiendo esto, que nuestro viejo hombre fue crucificado

juntamente con él, para que el cuerpo del pecado pudiera acabar, así que ya no seríamos más esclavos al pecado; para el que ha muerto sea librado del pecado. Ahora si hemos muerto con Cristo, creemos que también viviremos con Él.”

Como cristiano, se nueva identidad se encuentra en Cristo. Cuando murió en la Cruz, usted murió en la Cruz. Cuando se levantó de entre los muertos, usted se levantó de entre los muertos. Usted está en Cristo y Cristo está en ti. ¡Es tu identidad!

Eso no significa que eres igual con Cristo. Simplemente significa que tu vida ha fallecido, y se encuentra tu nueva vida en Cristo (2 Corintios 5:17).

La siguiente tabla describe su nueva identidad desde la perspectiva de Dios.

¿Quién Es Usted?

- **Es usted la sal de la tierra** (Mateo 5:13)
- **Usted es la luz del mundo** (Mateo 5:14)
- **Un hijo de Dios, parte de Su familia** (Juan 1:12; Romanos 8:14-16; Gálatas 3:26, 4:6; 1 Juan 3:1-2)
- **Usted es la vid verdadera** (Juan 15:1, 5)
- **Usted es el amigo de Cristo** (Juan 15:15)
- **Usted fue escogido y enviado por Cristo para sembrar fruto** (Juan. 15:16)
- **Usted es el testigo personal de Cristo** (Hechos 1:8)
- **Usted es un esclavo de Justicia** (Romanos 6:18)
- **Usted es un esclavo para Dios** (Romanos 6:22)
- **Coheredero con Cristo** (Romanos 8:17)
- **Usted es templo de Dios** (1 Corintios 3:16; 6:19)
- **Usted es unido al Señor y es un solo Espíritu con El** (1 Corintios 6:17)
- **Usted es un miembro del cuerpo de Cristo** (1 Corintios 12:27; Efesios 5:30)
- **Usted es una nueva creación** (2 Corintios 5:17)

- **Usted fue reconciliado con Dios y un ministro de la reconciliación** (2 Corintios 5:18-19)
- **Usted es un hijo de Dios y uno en Cristo** (Gálatas 3:26-28)
- **Usted es un heredero de Dios** (Gálatas 4:6-7)
- **Un santo** (Efesios 1:1; 1 Corintios 1:2; Filipenses 1:1; Colosenses 1:2)
- **Obra de Dios** (Efesios 2:10)
- **Un conciudadano en Su familia** (Efesios 2:19)
- **Prisionero de Cristo** (Efesios 3:1; 4:1)
- **Usted es justo y santo** (Efesios 4:24)
- **Usted es ciudadano de los cielos y está sentado en los cielos en este instante** (Filipenses 3:20; Efesios 2:6)
- **Usted está escondido con Cristo en Dios** (Colosenses 3:3)
- **Usted es una expresión de la vida de Cristo** (Colosenses 3:4)
- **Escogido de Dios, santo y amado** (Colosenses 3:12; 1 Tesalonicenses 1:4)
- **Usted es un hijo de luz y no de las tinieblas** (1 Tesalonicenses 5:5)
- **Usted es un hermano Santo, partícipe de una vocación celestial.** (Hebreos 3:1)
- **Usted es partícipe de Cristo** (Hebreos 3:14)
- **Usted es una piedra viva** (1 Pedro 2:5)
- **Usted es un linaje escogido, real sacerdocio, nación** (1 Pedro 2:9-10)
- **Usted es un extranjero extraño en este mundo** (1 Pedro 2:11)
- **Usted es un enemigo del diablo** (1 Pedro 5:8)
- **Usted es nacido de Dios y el mal (el diablo) no puede tocarle** (1 Juan 5:18)
- **Eres una oveja de su pasto** (Salmo 23; 100)

La mayor parte de la vida cristiana comienza al vernos desde la perspectiva de Dios. Tómese el tiempo para resaltar los que significan más para usted.



DÍA 2

¿Que es la vida eterna?

Como seguidor de Cristo Jesús, le han dado el regalo de vida eterna (Romanos 6:23). Es una gran noticia. Desafortunadamente, muchos cristianos están confundidos acerca de la vida eterna. Vamos a tomar unos momentos para definir la vida eterna desde la perspectiva de Dios.

Jesús habló con regularidad sobre la vida eterna. Él dijo...

*"Todo aquel que cree en Él tendrá la **vida eterna**".
(Juan 3:15)*

*"Porque esta es la voluntad de mi padre, que todos los que contemplan al hijo y cree en Él tenga **vida eterna**..."
(Juan 6:40)*

*"Porque de tal manera amó Dios al mundo, que dio a su hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree no se pierda, más tenga **vida eterna**". (Juan 3:16)*

*"...el agua que yo le daré se convertirá en... de un pozo de agua brotando de la **vida eterna**." (Juan 4:14)*

A dondequiera que Jesús iba, hablaba de la vida eterna. La mencionaba en sus mensajes, la oraba al Padre y la enseñaba a sus discípulos. Sabemos que aquellos que creen en Cristo tendrán la vida eterna, pero ¿Qué es la vida eterna? No es sino hasta Juan 17 que Jesús la define en realidad.

" Esto es la vida eterna, que conozcan el único y verdadero Dios y Jesucristo a quien has enviado". (Juan 17:3)

La vida eterna es conocer a Dios. La razón por la cual Cristo aparto la gloria del cielo y vino a la tierra es que conociéramos a Dios. Muchos cristianos han asumido falsamente que la vida eterna va al cielo cuando mueras. El cielo es genial. Pero ir al cielo es un beneficio de conocer a Dios — no es el principal regalo.

El principal regalo de Dios es el mismo. Fuimos creados para la relación con Dios, el pecado separa esa relación y Jesús murió y resucitó para reconciliar la relación. La vida eterna es conocer a Dios relacionamente.

Si la vida eterna es un don de Dios para nosotros, ¿Cómo conoceremos a Dios?

- Dios debe revelarse así mismo.
- Necesitamos creer en lo que Él ha revelado.
- Debemos pasar tiempo con Dios.

¿Se ha revelado Dios? ¡Sí! Él se ha revelado...

- Creación (Salmos 19:1-4; Romanos 1:20)
- Conciencia (Romanos 2:14-15)
- Cristo (Juan 1:1, 5:18, 8:58; 14:9; Hebreos 1:1-2)
- Canon de las Escrituras (Juan 20:31; 2 Timoteo. 3:16; 2 Pedro 1:21)

¿Por qué es importante creer lo que Dios ha revelado? La fe es central al mensaje del Evangelio. Como hemos visto a través de las Escrituras en la página anterior, se da la vida eterna para aquellos que creen en Cristo. Eso significa que una persona cree que Jesús es el hijo de Dios y que murió en la Cruz, levantó de los

mueritos y ofrece la vida eterna. La obra de Cristo es el núcleo del mensaje del Evangelio, y es para ser creído por fe.

Finalmente, tenemos que invertir tiempo con Dios. La única manera de conocer a alguien es por el tiempo que pasemos con ellos. Usted puede aprender sobre una persona de un libro, pero tienes que conocer a esa persona por pasar tiempo junto. Mientras estás con alguien, aprende sus gestos, lo que le gusta y no le gusta, temperamento, actitud, perspectiva, corazón, la forma en que piensan y cómo responden. Puedes conocer a una persona por pasar tiempo con esa persona.

Hay que poner las piezas juntas. El regalo de Dios es vida eterna. La vida eterna es conocer a Dios. Llegamos a conocer a Dios porque él se ha revelado, creemos que lo que ha revelado y que tenemos que pasar tiempo con él.

Vea Juan 15:1-8 en tu Biblia. ¿Cuántas veces nos dice habitar en Cristo? Basado en lo que ha leído: ¿Cómo el permanecer en Cristo le ayuda a conocer a Dios?

Dios se ha revelado en las Escrituras. Parte de conocer a Dios es creer lo que ha revelado. Ver Colosenses 1:15-19. ¿Qué revela Dios acerca de sí mismo? Escriba varias características importantes. ¿Lo cree usted?

Mientras pase tiempo con Dios y cree en lo que ha revelado, llega a conocerlo. Mientras llegue a conocerlo, experimenta la vida eterna.



DÍA 3

¿Cuál es la meta de la vida cristiana?

Si el regalo de Dios a la humanidad es la vida eterna (conocerlo), nuestra meta debe ser aceptar ese regalo. En cierto modo, esta sección es una extensión de la clase de ayer. Ahora que entendemos la esencia de la vida eterna, podemos ver con exactitud la meta de la vida cristiana.

¿Cuál es la meta de la vida cristiana? Hay dos objetivos principales:

La meta principal es conocer a Dios.

Abrazamos el regalo de vida eterna por conocer a Dios. Nos trae a nuestro propósito en la creación. Fuimos creados para la relación con Dios. ¿Cómo consigues conocer a alguien? Eso nos lleva a nuestro segundo objetivo.

La meta diaria es pasar tiempo con Dios.

Como vimos ayer, la única manera de conocer a alguien es por pasar tiempo con esa persona. Usted puede aprender sobre una persona a través de un libro, pero sólo se puede llegar a conocer a esa persona por pasar tiempo junto. Vamos a sacar esta idea un poco más.

Piensa por un momento acerca de las citas. El propósito principal de las citas es conocer a alguien a ver si eres compatible. Al salir, ve donde van; haces lo que hacen; trata de entender su corazón, su carácter, sus sueños y planes. Al pasar tiempo junto, descubres su personalidad, gestos, etc... Con el tiempo, llegas a conocer a la persona.

Tome ese tiempo para conocer a Dios. ¿Cómo puedes pasar tiempo con Dios? Algunas maneras comunes son proporcionadas para usted. Muchos de estos se denominan "las disciplinas" de la fe cristiana.

- **Leyendo la Biblia es una manera de pasar tiempo con Dios y conocerlo mejor.**

La Biblia es la revelación de Dios de sí mismo. En la Biblia, Dios revela su carácter, su corazón, sus deseos y sus planes. Entre más estudie la Biblia, mejor conoce y comprende de Dios.

- **Hablando con Dios en la oración es una manera de pasar tiempo con Dios y conocerlo mejor.**

La oración no es simplemente decirle a Dios todo que usted necesita; oración también es escuchar como Dios le habla a usted. Toma tiempo para discernir la voz de Dios en la oración. Sin embargo, cuanto más este con él, más que reconocerá su voz.

- **Adorar a Dios es una manera de pasar tiempo con Dios y conocerlo mejor...**

La adoración no es simplemente cantar. Adorar a Dios con nuestras vidas, nuestras decisiones, nuestras acciones y nuestras búsquedas. Adoración puede ser tan simple como reflexión centrada en Dios, dando gracias por lo que ha hecho, y obedeciendo a lo que nos manda.

- **Escuchar prédicas y enseñanzas Bíblicas es una manera de pasar tiempo con Dios y conocerlo mejor.**

La Biblia nos dice que "estudiar para presentarnos aprobados". Nadie imaginaba a Dios fuera por su propia

cuenta. Cristianismo requiere la colaboración con otros creyentes. Al escuchar la predicación y enseñanzas Bíblicas, deben señalar a Cristo, elevar a Cristo, fomentar la fe en Cristo, compartir las enseñanzas de Cristo, etc... Todo lo cual le ayudará a conocerlo más.

- **Tiempo en la naturaleza puede ser una manera de pasar tiempo con Dios y conocerlo mejor.**

Romanos 1 nos dice de los atributos invisibles, la naturaleza y carácter de Dios se ven claramente por qué se ha hecho. El salmista declara que los cielos están llenos de la gloria de Dios. Mientras la específica revelación de Dios de sí mismo se encuentra en la Biblia, puede verse la revelación general de Dios en la creación.

Independientemente del enfoque que elija, el objetivo es pasar tiempo con él donde el enfoque es en él.

Rescapitulemos. El objetivo final es conocer a Dios. El objetivo no es sólo saber acerca de Dios. El objetivo no es convertirse en un erudito Bíblico. El objetivo es conocerlo. Es posible que una persona se pase su vida entera aprendiendo acerca de Dios, haciendo las cosas espirituales, pero nunca llegue a conocerlo.

La meta diaria es pasar tiempo con Él. Tenemos que encontrar la manera de estar con Dios y conocerlo mejor. Revise la lista de maneras en esta lección. El primer objetivo orienta su vida; el segundo objetivo orienta su día.

Si un cristiano mantiene estos dos objetivos muy presentes en su mente, hará grandes progresos en entender y vivir la vida de Cristo.

Basado en las maneras de pasar tiempo con Dios (encontrados en esta lección), Enumere tres cosas que le puedan ayudar a tener su tiempo con Dios hoy.

Si el objetivo es conocer al Dios de la Biblia, ¿Quién puede ayudarle a lograr ese objetivo? Enumere varias personas específicas o tipos de personas. Póngase en contacto con algunos de su lista.



DÍA 4

¿Que significa ser un discípulo de Cristo?

“Y Jesús se acercó y les hablaban diciendo: “Toda autoridad me ha sido dado en el cielo y en la tierra. ID, pues y haced discípulos a todas las Naciones, bautizándolos en el nombre del padre y del hijo y del Espíritu Santo, enseñándoles a guardar todo lo que os he mandado y yo estoy con ustedes siempre, hasta el final del mundo.” —Mateo 28:18–20

Hay dos cosas que deben abordarse de este pasaje. ¿Qué es un discípulo? ¿Cómo se hacen los discípulos?

Desde una perspectiva judía del primer siglo, un discípulo es alguien que pasa tiempo con su rabino (escuchando, observando e imitando) para poder llegar a ser como él y eventualmente transmitir sus enseñanzas a otros.

En el nuevo testamento, a Jesús le llamaros “Rabino” trece veces. Es nuestro rabino; Somos sus discípulos. Como discípulos, estamos para pasar tiempo con Cristo (escuchándolo, viéndolo e imitándolo) así podemos llegar a ser como él y eventualmente pasar en estas enseñanzas a los demás.

Mientras pasas tiempo con Cristo, te llevará en cuatro áreas específicas. Le guiará a amar a Dios, unirse con los creyentes,

servir al mundo y encomendar el Evangelio. Toda la vida cristiana sale de esta búsqueda de Cristo.

Amar a Dios es...

- Enjoy personal relationship with God
- Disfrute de una relación íntima con Dios.
- Llegar a conocerlo a través de su palabra.
- Comunicarse con Dios mediante la oración.
- Pasar tiempo con Dios.
- Adorarlo con nuestra vida.
- Vivir de acuerdo con el primer y más grande mandamiento (Mateo 22:37–38).

El unirse con creyentes es...

- Disfrutar y desarrollar relaciones sólidas con otros
- Unir nuestras vidas juntos en misión, oración, servicio, visión, amor, estudios bíblicos, etc...
- Entender que el cristianismo es experimentado en comunidad con otros creyentes

Servir al mundo es...

- Mostrarle a la gente el amor a través de nuestras acciones, no sólo nuestras palabras.
- Ser buenos administradores de nuestro mundo y los recursos.
- Seguir el ejemplo de Cristo al servir a otros.
- Invertir nuestras vidas en personas, familias, comunidades y Naciones.

Encomendar en Evangelio es...

- Compartir el evangelio del Reino.
- Encomendar las enseñanzas de Cristo al pueblo fiel.
- Invitar a otros a participar en la actividad de Reino de Dios.

Si fueras a quitar todos los edificios de la iglesia, los presupuestos y programas — hacer discípulos es seguir Cristo. Mientras seguimos a Cristo, él nos lleva a amar a Dios, se unen con los creyentes, servir al mundo y encomendar el Evangelio.

Cada uno de nosotros tendrá un viaje con Dios diferente, pero la meta del discípulo es la misma. Cristo nos guiará a través de cada una de las 4 partes mencionadas.

Ahora que ves el proceso, también puede servir como una brújula espiritual. Si desea asegurarse de que el curso de su vida se está moviendo hacia la madurez en Cristo — Coloque estas verdades sobre tu vida y pídale a Dios que le revele lo que le falta.

Usted puede encontrar que Dios dice, “No pasas tiempo conmigo.” Usted puede darse cuenta que no nos estamos uniendo con otros creyentes o sirviendo al mundo o compartiendo su fe. Una vez que se dé cuenta de lo que le falta, pídale a Dios que viva esa parte a través de usted.



Basado en las 4 áreas mencionadas, ¿Qué áreas le hacen faltan en su vida?

Fuimos llamados a ser discípulos y hacer discípulos. Que puedes aprender de (Haga una lista) y que puedes compartir con (haga una lista).



DÍA 5

¿Cómo estudio la Biblia?

La siguiente declaración se encuentra dentro de la pasta frontal de la Biblia de los Gedeones. El autor es desconocido, pero el resumen es profundo y relevante. El libro del que se hace la referencia es la Biblia.

Este libro contiene la mente de Dios, el estado del hombre, el camino de la salvación, la condenación de los pecadores y la felicidad de los creyentes. Sus doctrinas son santas, sus preceptos son vinculantes, sus historias son verdaderas y sus decisiones son inmutables. Lea para que sea sabio, crea para que este seguro y practíquelo para que sea santo.

Contiene luz para dirigirme, comida para mantenerme y el la consuelo para animarme. Es el mapa del viajero, es la vara de los peregrinos, brújula del piloto, la espada de los soldados y el carácter del cristiano.

Aquí se restablece el paraíso, el cielo abierto y reveladas las puertas del infierno. Cristo es su gran objetivo, mi bien es su diseño y la gloria de Dios es su fin. Debe llenar la memoria, gobernar el corazón y guiar los pies.

Léala lentamente, frecuentemente y ore a menudo.

Me es dado en la vida, se abrirá en el juicio y será recordado para siempre. Implica la responsabilidad más alta, recompensará la labor más grande y condenará a todos los que juguéis con su contenido sagrado.

Esta descripción de la Biblia es poderosa y verdadera. Sin embargo, queremos proporcionar una definición muy simple de la Biblia.

La Biblia es la Palabra de Dios de la revelación a su humanidad.

Estudiar la Biblia es esencial para nuestra madurez como discípulos. Todas las creencias doctrinales y convicciones personales deben ser evaluadas por las verdades de la Biblia.

- ¿Cómo sé cuál es la verdad?
- ¿Cómo puedo saber lo que Dios espera?
- ¿Cómo puedo conocer a Dios?
- ¿Cómo sé si mis creencias son verdaderas?
- ¿Cómo sé cómo guiar a mi familia?
- ¿Cómo aprendo a caminar como un discípulo?

Todos estas preguntas son respondidas cuando estudiamos la Biblia. 2 Timoteo 3:15-17 dice: *"...las sagradas Escrituras que son capaces de dar sabiduría que lleva a la salvación mediante la fe que es en Cristo Jesús. Toda la escritura es inspirada por Dios y útil para enseñar, para redargüir, para corregir, para instruir en justicia; el hombre de Dios sea adecuado, equipado para toda buena obra."*

Hay varias ideas claves para tener en cuenta al estudiar la Biblia.

1) Escrituras es la palabra de Dios.

"Toda escritura es inspirada por Dios..." (2 Timoteo. 3:16a)

Inspirada en el contenido, Inerrante, Infalible en doctrina

- Inspirada: El aliento de Dios
- Inerrante: La ausencia de error
- Infalible: La imposibilidad de contener error

2) El Espíritu Santo permite la comprensión

“ Pero cuando llegue, el Espíritu de verdad, él os guiará a toda la verdad; Porque no hablará por su propia iniciativa, pero todo lo que oye, hablará; y él revelará a usted lo que está por venir.” —Juan 16:13

Como Cristiano, el Espíritu de Dios no está simplemente contigo pero dentro de ti (Juan 14:17).

3) La Escritura interpreta la Escritura

“ Pero sepa esto en primer lugar, que ninguna profecía de la escritura es una cuestión de interpretación de uno mismo, pues ninguna profecía fue hecha jamás por un acto del ser humano, pero los hombres movidos por el Espíritu Santo habló de Dios.” —2 Pedro 1:20–21

Si hay un pasaje que no entiende, permita que las escrituras den las respuestas.

4) El contexto abre el significado

Para interpretar correctamente un texto, tenemos que saber...

- Autor: quién escribió el libro
- Audiencia: hacia quien fue escrito el libro
- Ubicación: qué estaba pasando con la audiencia y el escritor
- Propósito: porque fue escrito el libro
- Género: ¿Cuál es el estilo de escritura (narración histórica, poesía,
- literatura de la sabiduría, la profecía, escritos apocalípticos, epístolas, etc.)

(Bastante de esta información se encuentra al principio de cada libro en una Biblia de Estudios.)

5) Hay una interpretación y muchas aplicaciones

La interpretación será específica con el contexto original. Una vez que sabemos lo que el autor escribió para la audiencia original, podemos aplicar las verdades a nuestras vidas.

6) La meta es conocerle a Él

El objetivo final para el estudio de la Biblia no es conocimiento; el objetivo final para el estudio de la Biblia es conocer a Dios.

Estudiar la Biblia lleva tiempo y perseverancia. No entenderá todo a la vez. Escriba sus preguntas, ore por entendimiento y permítale tiempo a Dios para responderle.

Empiece a leer la Biblia hoy. Si no sabe dónde empezar, comenzar en Juan.



DÍA 6

¿Por qué debo asistir a una iglesia?

Lo más probable es que conozca a alguien que dice: “Yo amo a Dios, pero no tengo que ir a la iglesia para demostrarlo”. ¡Y tienen razón! Jesús no dice, “Con esto me demuestras que me amas — si va a la iglesia cada domingo.”

Si ir a la iglesia no sería obligado a demostrar nuestro amor por Dios, ¿Cuál es el punto de asistir a la iglesia?

La respuesta puede sorprenderte. **Parte de su crecimiento en Cristo sólo ocurre cuando se vive en comunidad con otros creyentes.** Es el equivalente de tratar de convertirse en un gran jugador de fútbol jugando sólo. Hay tantas cosas puedes aprender por su cuenta; después de un tiempo tienes que estar en un equipo realmente para entender el deporte y perfeccionar sus habilidades.

El cristianismo es un deporte de equipo. Sin duda podemos aprender verdades solas; Sin embargo, estas verdades son conocidas hacia fuera en comunidad con otros creyentes. Como has aprendido en el cuarto día, parte de ser un discípulo es estar unido con otros creyentes. Si quieres ser que todo lo que Dios desea que seas,

ocurrirá en una comunidad bíblica.

Servicios de adoración semanal contribuyen a nuestro crecimiento de múltiples maneras.

1) Es un lugar para conectarse con otros creyentes.

“Todos... los que habían creído estaban juntos y tenían todo en común; y comenzaron a vender sus bienes y posesiones y estaban compartiendo con todos, como alguien podría tener necesidad. Día a día, continuando con una mente en el templo, partiendo el pan de casa en casa, se tomaban sus comidas con alegría y sinceridad de corazón...”

—Hechos 2:44–46

2) Es un lugar para adorar a Dios.

“Alabado sea el Señor! Alabad a Dios en su santuario; Alabadle en la magnificencia de su firmamento.”

—Salmos 150:1

3) Es un lugar donde se enseña las Escrituras.

“ Todos los creyentes se dedicaron a la enseñanza de los apóstoles...” —Hechos 2:42

4) Es un lugar para servir a los demás.

“ Cada uno según el don que ha recibido, minístrelo a los otros, como buenos administradores de la multiforme gracia de Dios.” —1 Pedro 4:10

5) Es un lugar para encontrar aliento.

“ No dejando de congregarnos, como algunos tienen por costumbre, sino exhortándonos; y tanto más, cuanto veis que aquel día se acerca.” —Hebreos 10:25

6) Es un lugar para ser desafiado.

“Hierro con hierro se aguza; Y así el hombre aguza el rostro de su amigo.” —Proverbios 27:17

En Efesios 4, Pablo comparte cómo cada persona es el cuerpo de Cristo es importante y necesario. “Como cada parte tiene su propio trabajo especial, ayuda otras partes crecer, para que todo el cuerpo este sano creciendo y lleno de amor” (Efesios 4:16 NLT). Cada cristiano tiene algo que aportar a la iglesia. Cuando estamos dispuestos a involucrarnos, servir y trabajar juntos – “Todo el cuerpo es sano, crece y está llena de amor”.

Cuando se habla a los creyentes en Corinto, Pablo les dice que son mutuamente dependientes. “La manera que Dios diseñó nuestros cuerpos es un modelo para la comprensión de nuestra vida juntos como iglesia: cada parte dependiente de cada otra parte” (1 Corintios.12:25). No sólo es agradable estar con otros creyentes; es necesario. Nos necesitamos mutuamente. **Parte de nuestro crecimiento en Cristo sólo sucede cuando vivimos en comunidad con otros creyentes.**

¿Cómo encontrar un iglesia o grupo de creyentes que sea adecuado para usted?

- Ore por discernimiento y dirección.
- Busque por una iglesia que fielmente enseña la Palabra de Dios.
- Encuentre una iglesia que está decidida a hacer discípulos (es decir, amar a Dios,
- se unen con los creyentes, servir al mundo, encomendar el Evangelio).
- Haga preguntas acerca de su visión, misión, creencias, ministerios, liderazgo, etc...
- Involucrarse.
- Si le parece – quédese; Si no encaja, encuentre otra iglesia.

¿Tienes una iglesia a la que asiste ? ¿Responde a los criterios anteriores? Si no, ¿Qué le falta?

Si no tienes una iglesia donde asistir, escriba varias iglesias que estás dispuesto a probar e investigar. Además, escriba los nombres de los cristianos que sabe podrían estar dispuestos a ayudarle en su búsqueda.



DÍA 7

¿Qué debo hacer para crecer como cristiano?

Hay múltiples disciplinas que le ayudarán a crecer como cristiano. Es importante entender las disciplinas y por qué lo hacemos.

Si sólo nos involucramos en la actividad sin conocer el propósito, conduce a la religión en lugar de relación.

¿Cuáles son mis primeros pasos?

1) Ser Bautizado.

El bautismo es un acto de obediencia y de identificación. En el bautismo, nos identificamos con la vida de Cristo, la muerte, sepultura y resurrección (Mateo 3:13-17). Cuando somos bautizados, obedecemos las enseñanzas de Cristo en la gran Comisión (Mateo 28: 19-20; Marcos 16:16; Hechos 2:38).

El bautismo bíblico es después de la salvación y por inmersión. El bautismo no salva a nadie; el bautismo es una profesión pública de fe por aquellos que son salvos.

2) Pase tiempo con Cristo cada día.

Ya hemos cubierto este paso en días 2, 3 y 4. El objetivo de la vida es conocer a Dios; la meta diaria es pasar tiempo

con Dios. Aunque hay muchas maneras de pasar tiempo con Dios, pero los dos conceptos básicos son la oración y el estudio de la Biblia.

• Oración

La oración es compartir con Dios lo que hay en tu corazón y escucharle mientras Él comparte con usted lo que está en Su corazón. Piensa en la oración como una conversación entre dos amigos. Si sólo uno habla — es monólogo. Cuando ambos están hablando — es una conversación.

Se necesita tiempo para desarrollar un oído escuchando la voz de Dios. La voz de Dios en la oración nunca contradice la voz de Dios en las escrituras. A menudo, Dios contestará nuestras oraciones, preguntas y comentarios a través de las escrituras. El Orar y leer la Biblia van de la mano.

• Estudie y memorice las Escrituras

Hemos cubierto los aspectos básicos sobre cómo estudiar la Biblia, pero ¿Por qué estudiamos la Biblia? Estudiamos las Escrituras para conocer a Dios, su corazón, sus direcciones, camino, etc... La Biblia está viva (Hebreos 4:12). La Biblia es la Palabra de Dios, y lo usa para hablar directamente con su pueblo.

¿Por dónde empezar? Aquí hay varias sugerencias.

- Leer el libro de Juan (un capítulo por día). Hágase dos preguntas. ¿Quién es Jesús? ¿Qué significa ser un seguidor de Jesús? Escriba las respuestas con referencias.
- Lea el libro de Proverbios (un capítulo al día por 31 días).
- Lea el Nuevo Testamento (Mateo-Apocalipsis). Si usted lee los 3 capítulos al día, le tomará alrededor de 3 meses para terminar todo el Nuevo Testamento.
- Lea toda la Biblia (Génesis-Apocalipsis). Existen numerosos planes para la lectura de la Biblia en un año. Usted puede descargar un plan o comprar un plan de Biblia en un año. La Biblia en un año te lleva

a través de la Biblia en un año, dándole algunos pasajes del antiguo testamento, nuevo testamento, Proverbios y Salmos cada día.

Cuando encuentres versículos claves que significan mucho para usted, tómese el tiempo para decirlos de memoria. Dios traerá a menudo las Escrituras que hemos memorizado cuando nos dirigimos a Él en oración.

3) Únase a una iglesia local

Hablamos de la importancia de la iglesia local el día 6. Para crecer como un seguidor de Cristo, tienes que ser parte de una iglesia local de las siguientes maneras.

- Adoración en grupo
Adoración es reconocer y verbalizar nuestro amor por Dios. Reconocemos que es y lo que ha hecho a través de las Escrituras. Podemos expresar nuestro amor a través de canto, orando, enseñanza y conversaciones.
- Sea parte de un grupo pequeño/ escuela dominical
Los Pequeños grupos le ayudan a desarrollar amistades reales y le dan la oportunidad de hacer preguntas. Pequeños grupos acelerarán su crecimiento en Cristo.
- De a la obra de Dios
Dar es un acto de adoración y confianza. La Biblia nos dice que Dios es dueño de todo y él nos confía una porción. Dios nos dice que dar un diezmo (10%) a Él. Cuando un cristiano da un diezmo a Dios, es un acto de obediencia y confianza. Obedece las órdenes de Dios y confían en que Dios pueden hacer algo más del 90% restante, que si fueran a mantener el 100% por sí mismos.
- Involúcrese
Hable con un pastor, descubra sus dones espirituales,

encuentre un lugar de servicio, conozca a la gente – INVOLUCRESE. Cuando los cristianos están dispuestos a involucrarse, encontrarán oportunidades para conectar. Si esperamos que otros te inviten, pueda que espere mucho tiempo. Tome la iniciativa.

En todos estos pasos, recuerde la meta. El objetivo es no realizar deberes religiosos por obligación; el objetivo es conocer a Dios. Deje que su estudio de la Biblia, la oración y participación iglesia le guie en la intimidad con Dios.

Notas Adicionales:

Todo lo que Dios desea hacer en y a través de su vida, logrará por el desbordamiento de su relación con Cristo. ¡Todo! No solamente algunas cosas—TODAS las cosas.



CONCLUSIÓN

En los últimos 7 días, hemos cubierto los fundamentos de su nueva vida en Cristo. Esta declaración no implica que hayamos cubierto todo sobre la cristiandad. Ni siquiera hemos arañado la superficie de la teología, la vida de Cristo, nuestra posición y posesiones en Cristo, etc... Sin embargo, hemos abordado...

- Su identidad en Cristo
- Vida Eterna
- Las metas de la vida cristiana
- Lo que significa ser un discípulo de Cristo
- Como estudiar la Biblia
- La importancia de la iglesia local
- Pasos para el crecimiento en Cristo

Estas lecciones han sido enseñadas en una semana, pero tienen que aplicarse durante toda la vida.

Entre más estudie las Escrituras, asista a la adoración como iglesia y se una otros creyentes —Dios le dará más detalles y los profundizará.

Trate de recordar que la vida cristiana no es un carrera; es una maratón. Aprenda los fundamentos y crecerá con el tiempo en la madurez. Cuanto más lejos vaya, más se verá la importancia de la siguiente verdad:

THIS IS THE
GOSPEL

ThisIsTheGospel.com

